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Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance 2023-24 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Timestamp Email Address Column 2 Name of the student Gender Class COURSE Email Phone number   How much of the syllabus was covered in the class?     How well did the teachers prepare for the classes?    How well were the teachers able to communicate?    The teacher’s approach to teaching can best be described as     Fairness of the internal evaluation process by the teachers    Was your performance in assignments discussed with you?    The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students    The teaching and mentoring process in your institution facil itates you in cognitive, social and emotional growth.     The institution provides multiple opportunities to learn and grow.     Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes    Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you    The teachers il lustrate the concepts through examples and applications    The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.    Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.    The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process    The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.     Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.    . Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skil ls, l ife skil ls and employability skil ls to make you ready for the world of work    What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching    The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good   Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.   

10-4-2024 0:30:54 bp334869@gmail.com Sumasri rachabanti Female SECOND YEAR BSC-BZC bp334869@gmail.com 8247002232 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Option 1

10-4-2024 0:37:12 sureshkeerthi39741@gmail.com Modugu keerthi Female SECOND YEAR BSC-BZC Sureshkeerthi39741@gmail.com8919326476 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 50 – 69% Strongly agree Option 1

10-4-2024 0:38:57 moduguprasad220702@gmail.com Modugu prasad Male THIRD YEAR BSC-BZC Prasadmodugu220702 9705798381 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree Option 1

10-4-2024 0:38:59 sandhyamodugu09@gmail.com Modugu sandhya Female SECOND YEAR BSC-BZC Sandhyamodugu09@gmail.com9121749543 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 0:42:26 nagarakantideepikadeepika@gmail.com Nagarakanti Deepika Female SECOND YEAR BSC-BZC Nagarakanti Deepika @gamil.com7396685826 70 to 84% Satisfactorily Very poor communication Very good Always fair Every time Regularly Not at all Strongly agree Every time Rarely Every time Fully Rarely Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Option 1

10-4-2024 0:45:47 madhavipothuraju591@gmail.com Pothuraju madhavi Female THIRD YEAR BSC-BZC madhavipothuraju591@gmail.com9030657753 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 0:48:46 gopikrishnam196@gmail.com M Gopala krishna Male THIRD YEAR BSC-ATZC gopikrishnam196@gmail.com7330843996 55 to 69% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Rarely Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree 1.Should be conducted Every day slip tests 2. strict measures should be taken by learning 3. Some times Sports also conducted to the students 

10-4-2024 0:50:38 srivall iravuri2004@gmail.com R. Srivall i Female THIRD YEAR BSC-ATZC srivall iravuri2004@gmail. com7780678589 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Option 1

10-4-2024 0:50:52 amalasangepu/@gmail.com S.amala Female THIRD YEAR BSC-BZC amalasangepu/@gmail.com 8121938604 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Option 1

10-4-2024 0:53:05 sudheermarabathula@gmail.com M.Sudheer Male THIRD YEAR BSC MPCS sudheermarabathula@gmail.com08341726520 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

10-4-2024 0:54:52 ramadevidubbakudubbakuramadevi@gmail.comDubbaku bhavani Female THIRD YEAR BSC-ATZC ramadevidubbakudubbakuramadevi@gmail.com9014780267 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Option 1

10-4-2024 0:57:34 mdileepk00@gmail.com Midde dileep Male THIRD YEAR BSC-BZC 9963353679 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time

10-4-2024 0:58:20 navyakotamarthi4@gmail.com Navya Female THIRD YEAR BSC-BZC navyakotamarthi4@gmail.com8688351953 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree Not at all Agree Some what Above 90% Agree Option 1

10-4-2024 0:59:47 sumabanka09@gmail.com Banka suma Female THIRD YEAR BSC-ATZC Sumabanka09@gmail.com 8074991071 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Good staff

10-4-2024 1:04:46 saikumarvemula1999@gmail.comGood Sai kumar Male THIRD YEAR BSC-BZC 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Some what Agree To a great extent 70 – 89% Agree Option 1

10-4-2024 1:04:49 arunstephan3225@gmail.comarunstephan3225@gmail.comVempati.Akheera Arun Male THIRD YEAR BSC-BZC arunstephan3225@gmail.com8349194471 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 1:09:31 sujathakanchapogu702@gmail.com K.sujatha Female THIRD YEAR BSC-BZC sujathakanchapogu702@gmail.com8019209532 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Some what Above 90% Neutral Good staft

10-4-2024 1:09:44 jyothikolikapogu255@gmail.com Kolikapogu Nagarani Female THIRD YEAR BSC-BZC jyothikolikapogu255@gmail.com9390105984 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time

10-4-2024 1:12:17 sujathakanchapogu702@gmail.com Kanchapogu sujatha Female THIRD YEAR BSC-BZC sujathakanchapogu702@gmail.com8019209532 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Every time Often Moderately Neutral Every time Every time Rarely Unable to Never Disagree Some what Strongly disagree Some what Above 90% Agree Good staft

10-4-2024 1:17:14 ponnampallisneha@gmail.componnampallisneha@gmail.comP. Snehalatha Female THIRD YEAR BSC-BZC ponnampallisneha@gmail.com9014388783 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 1:22:12 kanchapoguanitha59@gmail.com Kanchapogu anitha Female THIRD YEAR BSC-BZC Kanchapoguanitha59@gmail.com9032498586 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Super excellent education 

10-4-2024 1:25:11 kongalanagamani07@gmail.com Kongala nagamani Female THIRD YEAR BSC-BZC kongalanagamani07@gmail.com9603748177 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 

10-4-2024 1:28:01 ramyasaieruguralla5@gmail.comramyasaieruguralla5@gmail.comEruguralla Ramya sai Female THIRD YEAR BCOM COMPUTERS ramyasaieruguralla5@gmail.com9346628591 85 to 100% Won’t teach at all Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 1:31:52 silpathestar@gmail.com U. Bala silpa Female THIRD YEAR BSC-BZC silpathestar@gmail.com 9392424696 55 to 69% Indifferently Sometimes effective Fair Usually fair Usually Rarely Marginally Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Very little Neutral Some what Below 29% Neutral Improve all labs

10-4-2024 1:37:05 velivelavenkateswari@gmail.com V.Venkateswaramma Female THIRD YEAR BSC-BZC velivelavenkateswari@gmail.com6304894495 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 1:38:21 sivasiva55159@gmail.com M. Siva krishna Male THIRD YEAR BSC-ATZC Sivasiva55159@gmai.Com 9347044277 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 1:45:45 bennynani14@gmail.com Marepogu Narendra Male THIRD YEAR BSC MPCS bennynani14@gmail.com 8125094106 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Option 1

10-4-2024 2:29:19 maneesha48449@gmail.com Bandi Maneesha Female FIRST YEAR BSC MPCS Maneesha48449@gmail.com 9573603789 Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Strongly agree

10-4-2024 2:59:05 divyamekala255@gmail.com Mekala.Divya Female THIRD YEAR BSC-BZC divyamekala255@gmail.com 7989097234 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Every time Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Option 1

10-4-2024 3:01:51 rambabu.banka2002@gmail.comGood B rambabu Male THIRD YEAR BCOM COMPUTERS rambabu.banka2002@gmail.com6302483672 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Neutral Some what Agree Moderate Above 90% Strongly agree Option 1

10-4-2024 3:37:53 nagalakshmibommidi534@gmail.com Bommidi Naga Lakshmi Female THIRD YEAR BCOM COMPUTERS nagalakshmibommidi534@gmail.com9014788977 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Strongly agree Never Every time Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Neutral Every candidate to be learnt and understand teaching in poor students.

10-4-2024 3:52:41 karthiktalla2571@gmail.com TALLA KARTHIK Male THIRD YEAR BSC-BZC karthiktalla2571@gmail.com 6301704562 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

10-4-2024 3:53:44 lakshmimondithoka6@gmail.com Mondithoka Lakshmi Female THIRD YEAR BSC-BZC lakshmimondithoka6@gmail.com9032706566 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Some what Agree Some what 70 – 89% Agree Option 1

10-4-2024 3:54:24 sowjanyamodugu80@gmail.com M sowjanya Female THIRD YEAR BSC-BZC 9704409323 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Option 1

10-4-2024 3:56:24 sowjanyamodugu80@gmail.com M.sowjanya Female THIRD YEAR BSC-BZC 09704409323 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Option 1

10-4-2024 4:10:52 teja06272@gmail.comM.Teja M.Teja Male THIRD YEAR BCOM GENERAL teja06272@gmail.com 6281949587 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Option 1

10-4-2024 6:18:28 pill isravani12@gmail.compill isravani12@gmail.comPill i Sravani Female SECOND YEAR BSC-BZC pill isravani12@gmail.com 9177072789 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Option 1

10-4-2024 6:59:08 dasukothapalli376@gmail.com K KALYANI Female THIRD YEAR BSC-BZC dasukothapalli376@gmail.com 9949047821 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

10-4-2024 7:04:44 akhilavelpula23@gmail.com Very Good V.Akhila Female THIRD YEAR BSC MPCS akhilavelpula23@gmail.com 9121336461 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1

10-7-2024 2:50:23 bollipoguanjibabu809@gmail.com Bollipogu Anjibabu Male THIRD YEAR BCOM COMPUTERS 7207193350 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Option 1

10-7-2024 8:09:07 mattagunjagangaraju@gmail.com M.madhavi Female THIRD YEAR BSC-BZC 9959215162 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Gud

10-7-2024 8:11:07 mattagunjagangaraju@gmail.com M. madhavi Female THIRD YEAR BSC-BZC 9959215162 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Option 1


